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Ответы

1. $1,80

2. $14,90

3. $10,00

4. $5,40

5. $17,40

6. $17,00

7. $13,60

8. $15,35

9. $8,40

10. $17,00

Решите каждую задачу.

1) ? купила 4 чехлов(ла) в магазине телефонов. Если цена каждого(дой) чехла $4,55, и
она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи ей сдадут?
4,55×4=18,20

2) ? купил 2 яблок(а) на выставке фруктов. Если цена каждой(ого) яблока $2,55, и он
заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи он получит?
2,55×2=5,10

3) ? купила 4 газировок(ки) на городской ярмарке. Если цена каждого(дой) газировки
$2,50, и она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи ей сдадут?
2,50×4=10,00

4) ? купила 4 шоколадов(ца) в магазине сладостей. Если цена каждого(ой) шоколада
$3,65, и она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи она получит?
3,65×4=14,60

5) ? купил 2 маффина(ов) на распродаже выпечки. Если цена каждого маффина $1,30, и
он заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи ему дадут?
1,30×2=2,60

6) ? купил 2 газировок(ки) в театре. Если цена каждого(дой) газировки $1,50 , и он
заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи он получит?
1,50×2=3,00

7) ? купила 4 газировок(ки) в продуктовом магазине. Если цена каждой газировки
$1,60, и она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи ей дадут?
1,60×4=6,40

8) ? купил 3 бейсбольных мячей(ча) в спортивном магазине. Если цена каждого
бейсбольного мяча $1,55, и он заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи ему
сдадут?
1,55×3=4,65

9) ? купил 4 тарелок(ки) в магазине. Если цена каждой тарелки $2,90, и он заплатил
двадцать долларов, то сколько сдачи ему сдадут?
2,90×4=11,60

10) ? купила 3 коробок(ки) в магазине Деда Мороза. Если цена каждого(ой) коробки
$1,00, и она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи она получит?
1,00×3=3,00
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Ответы

1. $1,80

2. $14,90

3. $10,00

4. $5,40

5. $17,40

6. $17,00

7. $13,60

8. $15,35

9. $8,40

10. $17,00

Решите каждую задачу.

1) ? купила 4 чехлов(ла) в магазине телефонов. Если цена каждого(дой) чехла $4,55, и
она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи ей сдадут?
4,55×4=18,20

2) ? купил 2 яблок(а) на выставке фруктов. Если цена каждой(ого) яблока $2,55, и он
заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи он получит?
2,55×2=5,10

3) ? купила 4 газировок(ки) на городской ярмарке. Если цена каждого(дой) газировки
$2,50, и она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи ей сдадут?
2,50×4=10,00

4) ? купила 4 шоколадов(ца) в магазине сладостей. Если цена каждого(ой) шоколада
$3,65, и она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи она получит?
3,65×4=14,60

5) ? купил 2 маффина(ов) на распродаже выпечки. Если цена каждого маффина $1,30, и
он заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи ему дадут?
1,30×2=2,60

6) ? купил 2 газировок(ки) в театре. Если цена каждого(дой) газировки $1,50 , и он
заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи он получит?
1,50×2=3,00

7) ? купила 4 газировок(ки) в продуктовом магазине. Если цена каждой газировки
$1,60, и она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи ей дадут?
1,60×4=6,40

8) ? купил 3 бейсбольных мячей(ча) в спортивном магазине. Если цена каждого
бейсбольного мяча $1,55, и он заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи ему
сдадут?
1,55×3=4,65

9) ? купил 4 тарелок(ки) в магазине. Если цена каждой тарелки $2,90, и он заплатил
двадцать долларов, то сколько сдачи ему сдадут?
2,90×4=11,60

10) ? купила 3 коробок(ки) в магазине Деда Мороза. Если цена каждого(ой) коробки
$1,00, и она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи она получит?
1,00×3=3,00

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Имя: Ключ к правильным ответамОпределение сдачи- одина стоимость, множество предметов

Математика www.CommonCoreSheets.ru
Облегченный вариант 8

Решите каждую задачу.

$17,00 $8,40 $17,00 $17,40 $10,00
$15,35 $14,90 $5,40 $13,60 $1,80

1) ? купила 4 чехлов(ла) в магазине телефонов. Если цена каждого(дой) чехла $4,55, и
она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи ей сдадут?
4,55×4=18,20

2) ? купил 2 яблок(а) на выставке фруктов. Если цена каждой(ого) яблока $2,55, и он
заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи он получит?
2,55×2=5,10

3) ? купила 4 газировок(ки) на городской ярмарке. Если цена каждого(дой) газировки
$2,50, и она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи ей сдадут?
2,50×4=10,00

4) ? купила 4 шоколадов(ца) в магазине сладостей. Если цена каждого(ой) шоколада
$3,65, и она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи она получит?
3,65×4=14,60

5) ? купил 2 маффина(ов) на распродаже выпечки. Если цена каждого маффина $1,30, и
он заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи ему дадут?
1,30×2=2,60

6) ? купил 2 газировок(ки) в театре. Если цена каждого(дой) газировки $1,50 , и он
заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи он получит?
1,50×2=3,00

7) ? купила 4 газировок(ки) в продуктовом магазине. Если цена каждой газировки
$1,60, и она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи ей дадут?
1,60×4=6,40

8) ? купил 3 бейсбольных мячей(ча) в спортивном магазине. Если цена каждого
бейсбольного мяча $1,55, и он заплатил двадцать долларов, то сколько сдачи ему
сдадут?
1,55×3=4,65

9) ? купил 4 тарелок(ки) в магазине. Если цена каждой тарелки $2,90, и он заплатил
двадцать долларов, то сколько сдачи ему сдадут?
2,90×4=11,60

10) ? купила 3 коробок(ки) в магазине Деда Мороза. Если цена каждого(ой) коробки
$1,00, и она заплатила двадцать долларов, то сколько сдачи она получит?
1,00×3=3,00

Ответы

1. $1,80

2. $14,90

3. $10,00

4. $5,40

5. $17,40

6. $17,00

7. $13,60

8. $15,35

9. $8,40

10. $17,00
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